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3° Zdvoro Acoxnoswy
Katoadutuen Hypepopyvia ITagadoors: Toit 10 Ievovapiov, 2017
Ospatien Evotnta: Anobvuevor, Evpetiota, Etooywyr oty enefepyaoio spwtioswy.
Ttoe yevinég odnyiec oyetind pe Tt aonnoets, oL BovAenTeite Ty totooekida Tov pabdypatog.

Aoxnon 1 [B-8évrpa, B+-6évtpo]

(o) Oewpeiote éva B-8évtpo taénc 3 oto omoio eodyete tg npeég 1, 2, ... IMow eivar 1 mpwty npr mov Oa
odnynoet oe adénom Tov LPoug ToL devtpou and 2 oe 3; AwoTte TO EVTEO UETE 0T AVTHY TNV ELOAYWYY.

(B) EnovokaBete 1o epwmpar (@) yia évae B+-8évtpou 16€ng eowtepmav xouBwy 3 not guAAwy 2.

‘Aoxnon 2 [Enexatog natoane@pattopog)
OewEeloTe EMEUTUTO UUTAAEQUATIONO WG ELEETNOLO 01O Yvwplopa A pag oxson R(A, B, C, D, E, F) nov sivar
anolOnrevuévn oe éva pn taéivounuevo apyeto. To A eivar vodnpro nhedi. To péyebog Tov yvwplopatog A eivor
16 bytes now tov deintn oe apyeio 32 bytes. To péyebog oehidag (block) sivar 1024 bytes. H oyéon éyer 100.000
eyyoayéc xot 10.000 blocks (oehideq).
(o) TToto etvar 0 pnpodTEEO OAO Bdboc mov ypealetor Yo va detrtodotnlet o apyeto;
(B) T1ooeg oekideg T0 TOAD ypetdletar vor TpoomeAasToby Yo var anavtnbel 1 epwtom oa=s(R) not yrocti.
(v) E€nyeiote yio moteg amod ¢ ToQauTw EQWTY|OELS GUIPEQEL VO YO|OLILOTIOLELOTE TO EVEETVOLO Kot YLortl.

(1)  oa=500000 AND B =100(R)

(i) oa=500000 OR B =100(R)

(iil) oa>500000 AND B =100(R)

(iv) ma(®)

(v) R* S, 6mov * 1 puomny cuvévwon nat S i oyéon pe oynpa S(A, G, H)

(vi) R * S, omov * 1 guowt] ouvévwon nat S pia oyéon pe oxnpa SB, G, H)

Aoxnon 3 [Tooppinde Kataneppatiopnog]

Ocwpeiote Tov mivaxa Youpunod xatoneppatiopod e Ewmovag 1. H apymy ovvdptnon xatanepuatiopold sivar £
mod 4 nat oe xdBe #1430 ywEobv 4 eyyoupec.

(o) Awote T puEoTeEET TPy ToL 1 stoaywyr] e Bo odnynoer oe Sidonaoyn nadov. Awote TOV TvaMK PETA TNV
ELOOYWYY] AVTHG TNG TLUNG.

(B) Awote tov mivana petd v etoaywyn twv 17, 21 xar 19 otov mivana g Emovag 1.

(y) Ewoayete g npég e Ewovag 1 oe évar mivaar natomeppatiopod pe ouvaptyor uotoxeppatiopod £ mod 3
omov oe ndbe uado ywEoLv 2 eyypapes pe 11 oelpd Tov epavilovial, dnAadn 64, 44, 9, 25, 5, 10, 31, 15, 7, 3.

Extog and tov tehind nivane, Smote not Toug nivaneg puetd amo xdle Sieomaoy.

Erduevog nddog yra didoraoy \k 64 | 44
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Ewova 1: TTivorag YOoXpmnod uotaneQuatiophon



‘Acxnon 4 [Evgetnox]
Botw évag nivanag (oyéon) CITY(Name, Population, Country) o omotog €yet minpogopia ya 100.000 moretg
not eiva amobnrevpévog oe éva Statetaypevo apyeio wg mpog to yvwelopa Name. T yvwpiopata Name nat
Country éyouvv péyeog 16 bytes, 1o yvoptopa Population 32 bytes xot éva block (oeAida) 2048 bytes.
Yrobéote ot OAot oL Seinteg exouvv peyebog 16 bytes.
Ocewpelote 0Tt LIREYEL Eva (U1 OeviEwo) evEetnELo oto yvwplopa Country xot éva muxuvo B+-8évtpo oto
yvooetopo Population.
‘Eotw 1 spwtnon

SELECT * FROM CITY WHERE Country = ‘Greece” AND Population > 50.000.
Oewpelote ToVg TAEAKATL SLUPOPETIHOLE TEOTOLGE YL VXL VTOMOYLOTEL 7] EQWTNOY
(o) pe yonon tov B+-evpetipto oto yvwotopo Population
(B) pe xonon tov evgetnpiov oto yvwetopa Country
(¥) pe xonon xat Twv 8LO eLEETYELWY
(d) ywolc Yo om eveetnptlov.

Ynoloyiote 10 ndo10¢ n0evog and o napandve. Ynobéote ot vrdEyovy 100 eAhnvinég TOAELS Hat OTL LTEEYOLY
ovvoind 200 nohetg pe mAnBuopd mavew amd 50.000 xatoinovg and Tig onoleg eAAnvixeg eivan 20.



